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АДМИНИСТРАЦИЯ

КАНТЕМИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

 в администрации Кантемировского муниципального района 
16 мая 2022 года








         № 3
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ

председатель Комиссии, заместитель главы 

 администрации Кантемировского муниципального района

В.И. Филатов

Присутствовали: 

Заместитель председателя Комиссии, руководитель аппарата администрации 

Кантемировского муниципального района, – Е.И. Качалкина

Секретарь Комиссии, консультант по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района, – С.В. Ногина

Члены Комиссии: 

заместитель главы администрации 

Кантемировского муниципального района - Г.В. Гончарук-Иванов

председатель Общественной палаты 

Кантемировского муниципального района – И.В. Ябанжи

председатель Кантемировской районной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов – А.И. Алтухов

главный специалист отдела организационной и правовой работы администрации Кантемировского муниципального района – Т.В. Чеснокова

председатель первичной профсоюзной организации государственных учреждений и общественного обслуживания администрации Кантемировского муниципального района – Е.Н. Еремин

Приглашенные:

начальник сектора учета и отчетности администрации Кантемировского муниципального района - ФИО
главный специалист сектора по опеке и попечительству администрации Кантемировского муниципального района – ФИО.

Заседание комиссии открывает и ведет Филатов Владимир Иванович – заместитель главы администрации Кантемировского муниципального района, председатель комиссии.

Повестка дня:
1.О рассмотрении уведомления начальника сектора учета и отчетности администрации Кантемировского муниципального района ФИО о допущенной технической ошибке при указании банковских счетов при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
Докладчик: Качалкина Е.И. – руководитель аппарата администрации Кантемировского муниципального района, заместитель председателя комиссии.
2. О рассмотрении уведомления главного специалиста сектора по опеке и попечительству администрации Кантемировского муниципального района ФИО о допущенной технической ошибке при указании сведений о транспортных средствах супруга при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.

Докладчик: Качалкина Е.И. – руководитель аппарата администрации Кантемировского муниципального района, заместитель председателя комиссии.

Второй докладчик по всем вопросам повестки дня – консультант по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области Ногина С.В.

По первому вопросу повестки дня слушали информацию Качалкиной Е.И.

Качалкина Е.И. зачитала уведомление начальника сектора учета и отчетности администрации Кантемировского муниципального района ФИО  о допущенной технической ошибке при указании банковских счетов при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.

По второму вопросу повестки дня слушали информацию Качалкиной Е.И.

Качалкина Е.И. зачитала уведомление главного специалиста сектора по опеке и попечительству администрации Кантемировского муниципального района ФИО о допущенной технической ошибке при указании сведений о транспортных средствах супруга при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
Также по всем вышеизложенным вопросам повестки дня пояснения дала Ногина С.В., консультант по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района.
Сообщила, что с целью отражения объективной и корректной информации о наличии и состоянии банковских счетов в разделе 4 Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год муниципальными служащими брались справки, выписки со счетов в филиалах банков, в которых были открыты счета.
Вследствие сбоя в работе операционной системы данного финансового учреждения происходили систематические ошибки, что в свою очередь повлекло предоставление некорректной информации финансовым учреждением своим пользователям в части наличия и состояния банковских счетов.
Именно поэтому сотрудники были введены в заблуждение, и, как следствие, некорректно отразили информацию в соответствующей графе справки о доходах.
Руководствуясь Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также Письмом Министерства труда и социальной защиты РФ от 21 марта 2016 г. № 18-2/10/П-1526 которое дает официальное разъяснение норм права в такой ситуации:
«2. Анализ правоприменительной практики государственных (муниципальных) органов показал, что не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка:

б) ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.), а также иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, независящим от служащего.»

Считать ситуацию о возможном возникновении конфликта интересов урегулированной, так как это не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка.
Комиссия решила:

1. Принять к сведению информацию, указанную руководителем аппарата администрации Кантемировского муниципального района Е.И. Качалкиной по уведомлениям ФИО, ФИО.
2. Принять к сведению информацию, указанную консультантом по юридическим вопросам администрации Кантемировского муниципального района Воронежской области Ногиной С.В.

3. Принять к сведению заключения по рассмотрению уведомлений уведомлениям ФИО, ФИО о допущенной технической ошибке при указании банковских счетов при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
4.Требования об урегулировании конфликта интересов уведомлениям ФИО, ФИО соблюдены.
За принятые решения голосовали:

По первому вопросу повестки дня:

«за» - 7 человек

«против» - нет

«воздержалось» - 0.

Решение принято (прилагается).
По второму вопросу повестки дня:

«за» - 7 человек

«против» - нет

«воздержалось» - 0.

Решение принято (прилагается).

По третьему вопросу повестки дня:

«за» - 7 человек

«против» - нет

«воздержалось» - 0.

Решение принято (прилагается).

По четвертому вопросу повестки дня:

«за» - 7 человек

«против» - нет

«воздержалось» - 0.

Решение принято (прилагается).

По пятому вопросу повестки дня:

«за» - 7 человек

«против» - нет

«воздержалось» - 0.

Решение принято (прилагается).

Председатель Комиссии                                                                       В.И. Филатов
Заместитель председателя Комиссии



        Е.И. Качалкина

Секретарь Комиссии                                                                            С.В. Ногина
Члены комиссии:

__________ Г.В. Гончарук-Иванов
__________ И.В. Ябанжи
__________ А.И. Алтухов

__________ Т.В. Чеснокова
